

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

21582 *Anuncio del Ayuntamiento de Huesca de corrección de errores correspondiente a la licitación para la contratación de control de accesos, venta de entradas, guardarropía, limpieza y desinfección de las zonas auxiliares de las piscinas de verano que gestiona el Patronato Municipal de Deportes.*

Habiendo sido detectado error en anuncio de licitación publicado el día 16 de marzo de 2017 con el número 64, se procede a su rectificación:

1. Se modifica la página número 1 del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares y donde dice 12,07 euros/hora, debe decir 11,188 euros/hora, IVA excluido.
2. Se amplía el plazo de presentación hasta las catorce horas del día 7 de abril de 2017.
3. Permanece invariable el resto de la información.

Huesca, 14 de marzo de 2017.- El Alcalde. Luis Felipe Serrate.

ID: A170021710-1